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ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΘΡΑΥΣΤΩΝ ΟΡΙΟ∆ΕΙΚΤΩΝ (ΚΟΡΥΝΕΣ)  » 
 
 
Ο ∆ήµος Λαρισαίων λαµβάνοντας υπόψη το ύψος των εγκεκριµένων και διατιθέµενων (για το 
σκοπό αυτό) πιστώσεων καθώς και τις άµεσες ανάγκες του ∆ήµου µας, προτίθεται να προβεί 
σε προµήθεια Άθραυστων Οριοδεικτών (κορύνες), µε την διαδικασία της απευθείας 
ανάθεσης. 
Στα πλαίσια αυτά, παρακαλούµε, εφόσον ενδιαφέρεστε και επιθυµείτε να συµµετάσχετε στην 
ανωτέρω διαδικασία να µας υποβάλλετε προσφορά για την παραπάνω προµήθεια, 
σύµφωνα µε τις επισυναπτόµενες τεχνικές προδιαγραφές. 
 
Η προσφορά σας (εφόσον αποφασίσετε τη συµµετοχή σας), για να γίνει αποδεκτή από την 
Υπηρεσία µας θα πρέπει απαραιτήτως να συνταχθεί στο σχετικό επισυναπτόµενο Έντυπο 
Οικονοµικής Προσφοράς και να υποβληθεί µέσα σε σφραγισµένο Φάκελο στην 
Υπηρεσία µας (ταχυδροµικώς ή και ιδιοχείρως) έως τις  12/04/2016 ηµέρα Tρίτη και 
ώρα 14:00 µ.µ. 

Στο σφραγισµένο φάκελο, θα αναγράφεται ευκρινώς µε κεφαλαία γράµµατα: 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
«ΑΘΡΑΥΣΤΩΝ ΟΡΙΟ∆ΕΙΚΤΩΝ (ΚΟΡΥΝΕΣ) ». 

Υπόψη: κ. ∆αούλα  Αθηνά, κ. Παπαχατζή Αλέξανδρου 

Οικονοµικές προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές δεν γίνονται δεκτές. 

Ειδικότερα για τον τρόπο σύνταξης των οικονοµικών προσφορών, επισηµαίνουµε ότι: 
 

1. Στις προσφερόµενες τιµές που θα αναγράφονται στο Έντυπο Οικονοµικής 
Προσφοράς, θα περιλαµβάνονται όλες οι υπέρ τρίτων κρατήσεις καθώς και κάθε 
άλλη επιβάρυνση εκτός του Φ.Π.Α., για παράδοση των προϊόντων, επί εδάφους στο 
Νέο Αµαξοστάσιο του ∆.Λ. σε σηµείο που θα υποδειχθεί από την Υπηρεσία, µε µέσα 
και προσωπικό που βαρύνουν αποκλειστικώς την προµηθεύτρια εταιρία. 

 
2. Η προσφορά ως προς τη συνολική της τιµή δεν µπορεί να είναι υψηλότερη του 

συνολικού προϋπολογισµού της συγκεκριµένης προµήθειας και αντίστοιχες 
προσφορές θα αποκλείονται ως απαράδεκτες. 

 
3. Να δίνεται  ο χρόνος παράδοσης σε ηµερολογιακές ηµέρες ( στο έντυπο της 

Οικονοµικής προσφοράς – όχι µεγαλύτερος των 40 ηµερών). 
 



4. Η οικονοµική προσφορά θα πρέπει απαραίτητα να συνοδεύεται επί ποινή 
αποκλεισµού από τα κάτωθι δικαιολογητικά: α) Αναλυτική τεχνική περιγραφή του 
προϊόντος και β) Υπεύθυνη δήλωση του  διαγωνιζοµένου στην οποία ο υποψήφιος ή 
ο νόµιµος εκπρόσωπος θα δηλώνει ότι: ι) έχει λάβει γνώση των τεχνικών 
προδιαγραφών και ότι τους αποδέχεται χωρίς καµία επιφύλαξη &  ιι) ότι είναι 
ενήµερος ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής 
ασφάλισης και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ηµεροµηνία 
διενέργειας του διαγωνισµού. 

 
 

Παρακαλούµε για την εκδήλωση σχετικού ενδιαφέροντος από µέρους σας και την αποστολή 
Οικονοµικής προσφοράς, για το είδος του θέµατος. 
 
Σας ενηµερώνουµε ότι στις 13-04-2016 ηµέρα Τετάρτη  και ώρα 11:00 πµ στα γραφεία της 
Τεχνικής Υπηρεσίας και συγκεκριµένα στο Τµήµα Κυκλοφοριακών Ρυθµίσεων, ενώπιον της 
Επιτροπής ∆ιαγωνισµού, θα προβούµε στην δηµόσια αποσφράγιση των οικονοµικών 
προσφορών των εταιριών σας, που αφορούν στην ανωτέρω προµήθεια µε την διαδικασία της 
απευθείας ανάθεσης, στην οποία µπορείτε να παρευρεθείτε εφ’όσον το επιθυµείται. 
 
 
Ο  Αντιδήµαρχος Πολεοδοµίας, αστικής  
        ανάπτυξης και Υποδοµών 
 
 
 
            ∆ηµήτριος ΜΑΒΙ∆ΗΣ 

 
 

 


